
ELCART DISTRIBUTION SPA  via Michelangelo Buonarroti, 46 - 20093 Cologno Monzese (Milano) ITALY
Tel. ++39(0)2/25.11.73.10 Fax ++39(0)2/25.11.76.10 sito internet:  www.elcart.com    e-mail: info@elcart.it
La divulgazione dei dati contenuti in questa scheda è da ritenersi un servizio puramente informativo e non costituisce alcun vincolo da parte della Elcart in merito a prestazioni ed utilizzo del prodotto.

1. Caratteristiche tecniche:
Carico massimo: 25 kg.
Dimensioni del televisore a schermo piatto: 15”÷30” 
Angolo d’inclinazione: sinistra/destra ±20°; su/giù: ±15°
Peso (senza accessori): 1.1 kg.
Distanza dalla parete: 65 mm      

2. Elenco dei pezzi in dotazione:
Si prega di verificare la presenza di tutti i pezzi nella confezione, confrontandoli con l’elenco sottostante. 

 Assicurarsi che tutti i pezzi siano nella confezione. 
 Non usare mai pezzi difettosi.
 Non sostituire mai i pezzi con altri aventi caratteristiche diverse.
 Nota: Un’errata installazione potrebbe causare danni alle persone!    

N. Descrizione Nota Q.tà
A Vite autofilettante Pezzo standard 4
B Tassello di plastica Pezzo standard 4
C Rondella piatta Ø 4 Pezzo standard 4
D Rondella piatta Ø 5 Pezzo standard 4
E Rondella piatta Ø 6 Pezzo standard 4
F Vite M4*8 Pezzo standard 4

G Vite M4*12 Pezzo standard 4
H Vite M5*8 Pezzo standard 4
I Vite M5*12 Pezzo standard 4

J Vite M6*8 Pezzo standard 4

K Vite M6*12 Pezzo standard 4
L Chiave esag. S=5 Pezzo standard 1

M Chiave S=13 Pezzo standard 1

MANUALE DI ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO 
DEL SUPPORTO A PARETE PER TV LCD/PLASMA

ART. 12/23000 Colore argento   ART. 12/23002 Colore nero 

4. Note
(1)  Scegliete un punto adatto dove istallare la piastra di fissaggio a muro. 
       Accertatevi che la parete sostenga pesi dai 100 kg in su.
(2)  Gli utenti devono controllare e sottoporre frequentemente il prodotto a manutenzione, 
 in base allo stato di utilizzo, in modo da assicurare che il televisore a schermo piatto funzioni 
 in modo normale, sicuro e non rischioso.
       Si prega di pulire frequentemente le parti di giunzione con un panno asciutto. 
       Non utilizzare in luoghi esposti alla pioggia o in un ambiente umido.
       Si prega di controllare ogni due mesi che tutte le viti siano ben fissate.         

Fase 2:
Mettete la piastra di fissaggio sulla parete, avvitate le 4 viti 
autofilettanti esagonali nei tasselli di plastica per fissare 
la piastra sulla parete insieme al supporto di fissaggio 
a muro per TV a schermo piatto.

Nota: Si prega di leggere con attenzione queste istruzioni prima dell’installazione!
3. Installazione e istruzioni operative 

Fase 1:
Usate la piastra di fissaggio a muro come dima per trapanare 
sulla parete verticale 4 fori dal Ø di 10 mm profondi 50 mm. 
Inserite un tassello di plastica per cemento 
in ciascuno dei 4 fori.

Fase 3:
Montate il TV a schermo piatto sul supporto di fissaggio 
a muro con delle viti adatte, scelte dal sacchetto di componenti. 
Infine aggiustate l’angolo d’inclinazione del TV 
per avere la migliore posizione di visione.

MADE IN CHINA




